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Тест. Типология обществ. Глобализация.

Вариант I.

1. Отличие индустриального общества от аг​рарного состоит в том, что:
1) развивается торговля                 
2) господствуют общинные принципы
3) центрами   социальной   организации   являются промышленные корпорации .
4) производство ориентировано не на объем, а на качество продукции
2. В аграрном обществе в отличие от индустри​ального:

1) происходит быстрое улучшение орудий труда сельского хозяйства
2) повышенное  внимание уделяется  соблюдению традиций
3) господствуют рыночные отношения
4) соблюдается  обязательность   республиканской формы правления
3.  В индустриальном обществе в отличие от аг​рарного:
1) развивается денежное обращение           
2) решающую роль играет церковь и армия
3) преобладает промышленное производство
4) особое значение приобретают личные качества людей, занятых в производстве
4. Для индустриального и постиндустриально​го общества в отличие от аграрного характерно:
1) влияние на общественное развитие природных факторов
2) деление населения на городское и сельское          
3) широкое использование машинной техники
4) совершенствование технологий производства 
5.  Широкое внедрение компьютерной техни​ки характерно:
1) только для постиндустриального общества     
2) для индустриального и постиндустриального об​щества
3) только для индустриального общества           
4) для постиндустриального, индустриального и аграрного общества
6. Частная собственность присуща:
1) аграрному, индустриальному и постиндустри​альному обществу     
2) только индустриальному обществу
3) только постиндустриальному обществу                    
4) только аграрному и индустриальному обществу 
7. Глобальные проблемы человечества:
1) существовали на протяжении всей истории           
2) появились в новое время
3) возникли во второй половине XX в.       
4) появились с переходом людей к классовому обществу
8. Выберите неверное суждение о глобальных проблемах современности:
1) их существование указывает на всемирную общ​ность людей
2) в современном  мире локальные противоречия могут приобрести глобальный характер
3) глобальные проблемы взаимосвязаны
4) глобальные проблемы — неизменный спутник всей истории человечества
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Вариант II.

1. В индустриальном обществе в отличие от аг​рарного:
1) господствует сословная иерархия      

2) существуют города
3) решающую роль в социальной жизни играют промышленники
4) производство ориентировано не на объем, а на качество продукции
2. В индустриальном обществе в отличие от аг​рарного:
1) развивается денежное обращение                       
2) решающую роль играет церковь и армия
3) преобладает промышленное производство
4) особое значение приобретают личные качества людей, занятых в производстве
3. Для индустриального общества в отличие от аграрного характерно:
1) широкое распространение научных знаний     
2) влияние на общественное развитие природных факторов
3) существование моральных норм, регулирующих жизнь общества
4)социальное расслоение
4. Для постиндустриального общества в отли​чие от индустриального характерно:
1) постоянное совершенствование технологий про​изводства 

2) активное использование природных богатств
3) использование правовых актов в целях созда​ния благоприятных условий для развития производ​ства
4) широкое внедрение компьютерной техники в различные области жизни
5. Частная собственность присуща:
1) аграрному, индустриальному и постиндустри​альному обществу
2) только индустриальному обществу            
3) только постиндустриальному обществу
4) только аграрному и индустриальному обществу 
6. Научно-техническая революция присуща:
1) аграрному,  индустриальному и постиндустриальному обществу
2) индустриальному и постиндустриальному обществу
3) только постиндустриальному обществу        
4) только индустриальному обществу 
7. Непосредственно к глобальным проблемам современности не относится:
1) сокращение разрыва в уровне экономического развития между развитыми странами Запада и стра​нами «третьего мира»                           
2) сохранение монархии в некоторых странах Ев​ропы
3) борьба с наркоманией               
4) предотвращение угрозы мировой войны 
8. К непосредственным причинам возникно​вения глобальных проблем современности не отно​сится:
1) резкий рост народонаселения в странах «третьего мира»
2) огромные траты человечества на вооружение
3) безудержная эксплуатация ресурсов Земли
4) развитие средств массовой информации 
